

省联社领导到淮南通商农商银行调研



5月25日，省联社党委委员、驻省联社纪检监察组组长朱庆海到淮南通商农商银行调研。驻省联社纪检监察组有关同志陪同。

朱庆海听取了淮南通商农商银行党委加强党的建设、推进改革发展和防范化解风险等方面的汇报，以及该行纪委工作情况汇报。他强调，一要坚持把准政治方向，毫不动摇坚持党对金融工作的全面领导。要不断加强党委自身建设，扎实开展好主题教育，深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述，认真抓好中央和省、省政府决策部署的贯彻落实，坚守支农支小定位不动摇，坚持把防范化解金融风险落到实处，选好干部、用好干部、管好干部，充分展现党员先进性引领作用。二要保持战略定力，不断把全面从严治党引向深入。要充分认识到全面从严治党极端重要性，切实增强管党治党意识，落实管党治党责任，加强党员干部职工合规教育、纪律教育、法律教育，将反腐败工作关口前移。三要牢固树立规矩意识，从严从紧抓好制度执行。党委班子成员要规范制定制度、带头执行制度，让制度“长牙”，保持制度刚性，坚持从严执纪，严肃处理违规违纪行为，切实做到早发现早处理。

调研期间，朱庆海一行还深入该行营业网点察看厅堂金融服务情况，看望慰问基层一线员工，并参观了该行金融教育示范基地。

本报记者 本报通讯员 孙力 图/文

淮南通商农商银行召开专题会议 传达学习省联社第二次党代会精神

5月23日上午，淮南通商农商银行召开专题会议传达学习省联社第二次党代会精神，研究部署贯彻落实工作。会议由党委书记、董事长潘有棠主持，行领导邓蔚、巫明、李强、孙光、郭琨峰、孙高军、徐虎出席会议，总行各部门正、副总经理参加会议。

会上，潘有棠传达了省委常委、副省长张红文的重要讲话精神；对省联社第二次党代会议程、讨论事项、有关决议进行了介绍，同时全文领学了省联社党委书记、理事长黄然同志所作的题为《踔厉奋发 勇毅前行 奋力推进安徽农信高质量发展》工作报告和在党代会闭幕式上的讲话精神，并结合淮南通商农商银行实际，对贯彻落实省联社第二次党代会精神提出了具体要求。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 图/文



青春毅行 向快乐出发

5月13日，淮南通商农商银行机关第四党支部与淮南市国家税务总局田家庵区税务局机关党委联合参加2023年八公山青春毅行活动。

毅行者由八公山文体中心出发，途经八公山地质公园、洗云泉、石门潭、乐涧套、淮南虫化石等多个景点，再原路折返。通过本次毅行活动，该行机关第四党支部与田家庵区税务局机关党委既加强了感情交流，又锻炼了职工身体素质，感受到了运动的快乐。

本次青春毅行活动全程22.4公里，其中亲子组全程5.2公里，由淮南市教育体育局、淮南广播电视台主办。

本报记者 本报通讯员 徐中生 图/文



清凉e夏 开门必红 通商相伴泉山湖 泉山湖支行开展主题营销活动



5月14日至15日，淮南通商农商银行泉山湖支行会同该行普惠金融部开展“清凉e夏 开门必红 通商相伴泉山湖”主题营销活动，活动结合二季度营销方案，以“信e付、三代社保卡、一万及以上定期存款”为主要抓手，取得预期效果。

活动中，工作人员合理分配，走出厅堂，前往泉山湖各社区宣传营销，刺激存款增长，挖掘信e付商户资源，拉拢对公客户资源，切实将宣传与营销落实到位，服务社区居民。

下一步，泉山湖支行将继续积极开拓泉山湖市场，抓住存款回流机会，掀起比学赶超氛围，全力抓实二季度营销工作。

本报记者 本报通讯员 张世杰 图/文

淮南通商农商银行召开

2022年度工作会议暨

2023年一季度开门红总结表彰会议



5月16日，淮南通商农商银行在总行七楼会议室召开2022年度工作会议暨2023年一季度开门红总结表彰等5项工作会议。党委书记、董事长潘有棠出席会议并讲话，行领导邓蔚、巫明、李强、孙光、郭琨峰、孙高军、徐虎出席会议。各党支部书记，部门主要负责人，一级支行行长、副行长、会计主管，二级支行行长以及2022年度先进个人参加会议。

党委书记、董事长潘有棠在总结会议时指出，本次会议既是对过去工作的总结、部署当前工作重点，也是为了进一步统一思想认识，激发干事创业精神，引领全行上下满怀豪情推进高质量发展。他强调，一要提高党性修养，抓实主题教育，全行党员员工要做到“四个强化”，即强化理论学习、强化规矩意识、强化责任担当、强化发展意识。二要坚定做小做散，扎根实体经济，各机构务必做好农村市场、做好城乡小商品市场、做好城乡消费市场、做好“专精特新”市场、做好政府重点项目、民生工程和“双循环”大市场。三要勇于担当作为，彰显岗位价值，要以时不我待的责任感和使命感，提振精气神，做到凝心聚力、统筹协调、强化协调。

党委副书记、行长邓蔚通报了2022年度和2023年一季度经营工作情况，并部署2023年经营工作。他强调，一要转变经营理念，加强学习意识，更好地服务客户，管理员工。二要强化规矩意识，树牢遵章守纪的思想，服从总行党委的各项工作安排。三要合理调整心态，善于在当前经营环境压力较大的情况下调整自己和员工的心态，更好地把精力统一到工作当中。

纪委书记、监事长郭琨峰对当前全行纪检、党风廉政建设等工作进行了梳理，并对持续学习贯彻党的二十大精神、主题教育等工作进行了督导。

会议对2023年一季度开门红旺季营销活动开展情况进行了总结，部署了二季度营销活动，表彰了2022年度先进集体和先进个人。李郭政支行、上窑支行作为2022年度先进支行进行了交流发言。

会议期间，还召开了2023年案件风险防控工作、2023年金融消费者权益保护工作会议及2022年度党支部书记述职述廉工作会议。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 图/文

淮南通商农商银行

淮南人民自己的银行 竭诚为您服务 96969